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Έντυπο – Γνωριμία με το δήμο Πυλαίας - Χορτιάτη

Πρόκειται για έναν συνοπτικό και χρήσιμο οδηγό της πόλης, όπου ο κάθε νέος

δημότης μπορεί να βρει τις βασικές πληροφορίες και λειτουργίες του δήμου

13 Φεβ 2014 - 23:06

Ένα χρηστικό έντυπο αποστέλλει σε κάθε νέο δημότη που εγγράφεται στην
Πυλαία, το Πανόραμα, τον Χορτιάτη, το Ασβεστοχώρι, την Εξοχή και το Φίλυρο ο
δήμος Πυλαίας - Χορτιάτη.

Πρόκειται για έναν συνοπτικό και χρήσιμο οδηγό της πόλης, όπου ο κάθε νέος
δημότης μπορεί να βρει τις βασικές πληροφορίες και λειτουργίες του δήμου. Από
την ιστορία των έξη δημοτικών μας κοινοτήτων, τον πληθυσμό και τις βασικές
δημόσιες υπηρεσίες τους, μέχρι τις δημοτικές υπηρεσίες και τις υποδομές  που
προσφέρει ο δήμος Πυλαίας-Χορτιάτη στους συμπολίτες μας. Ανάμεσά τους η
δημοτική βιβλιοθήκη Πανοράματος, οι δημοτικοί μας κινηματογράφοι στην Πυλαία
και το Πανόραμα, η κινηματογραφική λέσχη στο Χορτιάτη και τα δημοτικά μας
αναψυκτήρια στο Ασβεστοχώρι, το Πανόραμα και την Πυλαία, αλλά και το
πρόγραμμα  «βοήθεια στο σπίτι», τα ΚΑΠΗ, την ανακύκλωση και τη
κομποστοποίηση, την online εκπαίδευση και το δημοτικό Κέντρο Πληροφορικής και
Ελεύθερου Λογισμικού.
Ενας «μπούσουλας» που απαντά σε ενδεχόμενες απορίες και ερωτήσεις του κάθε
νέου δημότη, του δίνει τις αναγκαίες πληροφορίες για το δήμο του και τον βοηθά
να προσαρμοσθεί άμεσα στις λειτουργίες του.

Όπως τονίζει στο μήνυμα του ο δήμαρχος Πυλαίας-Χορτιάτη Ιγνάτιος Καϊτεζίδης ο
δήμος λειτουργεί στα πρότυπα των ευρωπαϊκών δήμων, παρέχοντας υψηλές
υπηρεσίες καθαριότητας και ανακύκλωσης, έχοντας οργανωμένο δίκτυο κοινωνικής
φροντίδας και εθελοντισμού και επενδύοντας σε σχολεία, αστικές αναπλάσεις,
κέντρα πολιτισμού, αθλητισμού και μεγάλες υποδομές. «Σε όποια περιοχή του
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δήμου και αν ζεις, όλες οι υπηρεσίες μας θα είναι δίπλα σου»,  καταλήγει ο

δήμαρχος Πυλαίας-Χορτιάτη.

Ο εύχρηστος αυτός οδηγός του Πολίτη είναι αναρτημένος και στην ηλεκτρονική
διεύθυνση του δήμου στο www.pilea-hortiatis.gr και άμεσα προσβάσιμος από κάθε
συμπολίτη μας.

http://www.pilea-hortiatis.gr/web/guest/home

